

НА СТРАЖЕ

К итогам выборов партийных органов в первичных парторганизациях

Закончились очередные выборы партийных органов в первичных парторганизациях. Они проходили в обстановке большого политического и производственного подъема, под знаком глубокой проверки выполнения исторических решений XVIII съезда и XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

Отчетно-выборные партсобрания в органах УНКВД Горьковской области прошли на высоком уровне критики и самокритики. 61 проц. членов и кандидатов ВКП(б) приняли активное участие в обсуждении отчетных докладов.

Отмечая недостатки в работе парторганизаций, внося конкретные предложения, направленные на улучшение партийной и служебной работы, коммунисты указывали на собраниях, что парторганизации подразделений УНКВД заметно улучшили свою работу.

Так, парторганизация Воскресенского райотделения за отчетный период выросла на 11 человек за счет лучших работников. 9 коммунистов (т.т. Панкратов, Соколов и др.) закончили изучение «Братского курса истории ВКП(б)» и сейчас работают над первоисточниками. С милиционерами проведено 46 занятий по «Красноармейскому политучебнику» и организовано систематическое изучение Программы и Устава ВКП(б) кандидатами в члены ВКП(б), комсомольцами и беспартийными работниками.

Если при обсуждении вопроса о состоянии партийной пропаганды в июне 1940 года партсобрание Тонкинское РО отмечало, что коммунисты т.т. Куимов, Баженов и другие изучали только вторую главу, то в настоящее время они изучают 9-ю главу «Братского курса».

В 4-м отделении милиции гор. Горького парторганизация умело сочетает борьбу за повышение идейно-политического и культурного уровня коммунистов с вопросами укрепления дисциплины и повышения авангардной роли в оперативно-служебной работе.

Парторганизация 1-го отделения милиции гор. Горького резко улучшила оборонно-физкультурную работу, что чрезвычайно важно в современной сложной международной обстановке дальнейшего развертывания второй мировой империалистической войны, когда важнейшей задачей каждого коммуниста является повседневная физкультурная закалка и овладение в совершенстве одной из военных специальностей.

Хорошие результаты в осу-

ществлении решений XVIII конференции ВКП(б) имеют парторганизации Сормовского горотдела и части, которой командует сержант милиции Шульцын.

Указывая положительные примеры, коммунисты на отчетно-выборных собраниях вскрыли и ряд существенных недостатков, а работа двух парторганизаций — в Чкаловском и Семёновском райотделениях — признана неудовлетворительной.

В Чкаловском райотделении (быв. секретарь парторганизации тов. Архипов) большинство коммунистов (т.т. Захаров, Хмелев, Поляков и другие) изучают только первые главы «Братского курса истории ВКП(б)». О неудовлетворительной работе с кандидатами партии говорит наличие трех кандидатов в члены ВКП(б) (т.т. Васильевой, Ильина и Попова) с просроченным стажем. Невыполнение партийных поручений по оборонно-физкультурной работе т.т. Поповым и Маклаковым, по выпуску стенгазеты — тов. Фильченко, по политической агитации — тов. Вареновым и т. д. — свидетельствует о слабом контроле исполнения. Эта парторганизация не боролась за авангардную роль коммунистов в служебно-оперативной работе. Работники отделения Седов и Махонин допустили при конвоировании побег арестованных, тов. Степанов плохо ухаживает за лошадьми, тов. Шапкин имеет брак в следственной работе, а тов. Попов не борется за культуру в работе.

Не лучше работала и парторганизация в Семёновском райотделении (быв. секретарь тов. Соколов).

Вновь избранным секретарям парторганизаций Чкаловского и Семёновского райотделений т.т. Фильченко и Овсянникову нужно крепко поработать, чтобы улучшить работу парторганизаций.

На основе дальнейшего осуществления исторических решений XVIII партсъезда и XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), а также выполнения своих решений, принятых на отчетно-выборных собраниях, партийные организации должны повысить качество всей политической и культурно-массовой работы.

Особое внимание следует уделить вопросам улучшения партийной пропаганды и агитации, повышения авангардной роли коммунистов в оперативно-служебной деятельности и усиления оборонно-физкультурной работы.

Лейтенант милиции
И. ГУЛИН.

Вечер самодеятельности

Коллектив художественной самодеятельности Сормовского горотдела НКВД выступил недавно в клубе завода «Красное Сормово» с показом двух постановок: «Таланты из глубин» и «Оказия».

Очень хорошо исполнили роль девушки из деревни ученики ВУС т. Черемизова. Чувствовалось, что она долго и тщательно работала над образом, и он ей удался.

Так же хорошо играла бабушку в «Оказии» секретарь горотдела т. Маслова.

Несколько суше играла роль внучки в пьесе «Таланты из глубин» т. Ключева. Только к концу она начала, как говорится, входить в роль.

На вечере присутствовало более 500 человек.

ШУСТАНОВ.

СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ПО КУЙБЫШЕВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 235 И ДЗЕРЖИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 256

По сообщению окружных избирательных комиссий 25 мая 1941 года состоялись выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР от Куйбышевского избирательного округа № 235 и Дзержинского избирательного округа № 256.

В голосовании приняло участие 99,69 процента от общего числа избирателей, зарегистрированных по данным избирательным округам.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,05 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Окружными избирательными комиссиями зарегистрировано избрание депутатами в Верховный Совет РСФСР: от Куйбышевского избирательного округа № 235 тов. МИРОНОВ Николай Михайлович, от Дзержинского избирательного округа № 256 тов. ГРАБИН Василий Гаврилович.

Милиционеры включаются в соревнование с братьями Шнайдерами и Глуховыми

Обязательства учуполномоченных

Учуполномоченные 4 горотделения обсудили на своем собрании обращение милиционеров — отличников т.т. Шнайдера и Глухова, напечатанное в газете «На страже». Они включились в соревнование и подписали договор.

Учуполномоченные взяли на себя следующие обязательства: всемерно бороться за укрепление дисциплины, повышать свой идейно-политический уровень.

Бороться за чистоту и порядок на своих участках.

Улучшить работу с бригадмилом, вовлечь в БСМ каждому учуполномоченному не менее 10 человек.

Добиться такого положения, чтобы на участках не было нарушений паспортного режима.

Не допускать задержки в разборе жалоб и заявлений трудящихся.

За летний период овладеть одной из военных специальностей, заниматься спортом.

Учуполномоченные 4 горотделения вызвали на соревнование участковых учуполномоченных 2 отделения милиции г. Горького.

Договор подписали т.т. Гребенюк, Рыбаков, Романец, Апелелев, Витунов и другие учуполномоченные 4 горотделения.

Сержант милиции
МАЛЫШЕВ.



Ударник службы и учебы И. П. Кузенков (часть мл. лейтенанта милиции Кузнецова).

Включившись в соревнование с братьями Шнайдер, т. Кузенков взял на себя обязательство еще лучше нести почетную службу, бороться за укрепление дисциплины, активно участвовать в оборонно-физкультурной работе, сдать нормы на значок ГТО 1 ступени и «Ворошиловский стрелок» II ступени.

Наш ответ

Прочитав в газете «На страже» о соревновании братьев Шнайдер и Глуховых, мы, милиционеры 8 горотделения, братья Николай и Григорий Осиповы, решили включиться в соревнование с ними и также бороться за отличные показатели в служебно-оперативной работе и политической учебе.

Мы целиком принимаем условия соревнования, указанные в статье тов. Глухова.

Будем образцовыми, дисциплинированными милиционерами, будем повседневно работать над повышением своей служебной квалификации и политического уровня, чтобы лучше выполнять ответственные и почетные задачи, поставленные перед работниками милиции партий, правительством и Наркомом Внутренних Дел.

Н. ОСИПОВ.
Г. ОСИПОВ.

Обсудили вызов

Прочитав в газете «На страже» обращение милиционеров-отличников т.т. Шнайдер и Глухова, работники 3-го горотделения единодушно одобрили инициативу братьев-патриотов.

Они решили энергично бороться за выполнение взятых на себя обязательств. Милиционеры Соколов и Слюнин заявили, что они последуют примеру замечательных людей Горьковской ми-

лиции т.т. Г. Е. Шнайдер и А. А. Глухова и добьются в служебно-оперативной работе и политической подготовке отличных показателей.

Тут же на собрании подписали договоры на соревнование милиционеры Соколов, Слюнин, командир отделения Быстринский и другие работники отделения.

Политрук СТЕПАНОВ.

Курсанты к кроссу готовы

Курсанты Горьковской школы милиции ежедневно тренируются на стадионе «Динамо» по бегу на 1000, 3000 и 5000 метров.

На днях была проведена тренировка на время. Многие курсанты в забеге на 1000 метров

показали хорошие результаты. Так, т. Цветков, Боровков и другие прошли дистанцию в 3 мин. 10 секунд.

В кроссе примет участие большинство курсантов.

Курсант СПИРИДОНОВ.

